Uréete stopniky pfimky p.
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Uréete stopy roviny, kteri je dana tf¥emi body A, B, C.
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Urdete stopy roviny o, kterd je dand dvéma rovnobéZkami a,b.




Urdete prusedik pfimky q s rovinou o, kterd je dand svymi stopami.
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Sestrojte prusedik pfimky a s rovnobéZnikem KLMN, urdete viditelnost.
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Sestrojte prusek trojihelniku ABC s trojihelnikem KLM, urdete viditelnost.
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Uréete fez daného jehlanu rovinou o.
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Uréete fez trojbokého Sikmého hranolu s dolni podstavou v pudorysné a boéni hranou AA' rovinou G.
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Zkonstruujte axonometricky obraz télesa z jeho pudorysu a narysu.
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Zobrazte Sikmy tojboky hranol ABCA'B'C'. Nasledujici soufadnice jsou jiZ rektifikované:
a[2, 5, o1, B[1, -1, 0], C[-2, 3, 0], A'[4, 3, 9].
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Uréete vrZeny stin jehlanu smérem s, jestliZe budeme povaZovat prumétny za nepruhledné.

Uréete osvétleni hranolu smérem s, dolni podstava hranolu je dand v pudorysné, boéni hrana je AA'.
Narysnu a bokorysnu povaZujeme za pruhledné.
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Uréete osvétleni hranolu smérem s, dolni podstava hranolu je dand v pudorysné, boéni hrana je AA'.

Prumétny povaZujeme za nepruhledné.
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Sestrojte fez pravidelného Sestibokého jehlanu rovinou o, kterid je dani pfimkou p a bodem K.
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Sestrojte fez Sikmého &tyrbokého hranolu rovinou o, kterid je dana body Q, R, S.
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Sestrojte prusedik pfimky RQ s Sikmym hranolem, jehoZ dolni podstava lezi v pudorysné a jehoZ boéni hrana je BB'.
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